Habraghat Mahavidyalaya

Krishnai, Goalpara, Assam, 783126

Nate: 10/05/2023

To Whom it May Concern

This is to certify that, there is a Staff Credit Fund (SCF) in Habraghat Mahavidyalaya, Krishnai. It is a Contributory fund in which all the teaching and non-teaching staff can be a member and contribute voluntarily per month an amount fixed by the SCF. The members can avail financial support/loan from the SCF as and when required. It is a welfare fund which supports the staff in the needful situation of the staff.

Thanking you

President
Staff Credit Fund

Habraghat Mahavidyalaya

President Staff Credit Fund Habraghat Mahov dyalaya

Kris it an

Secretary Staff Credit Fund Habraghat Mahavidyalaya

Secretary Staff Credit Fund Habraghat Mahavidyalaya Krishnai.